

## 正誤表

雑誌「臨床放射線」第63巻8号（2018年8月10日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2018年10月

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
923	著者所属	宮地 剛* <sup>3</sup>	宮地 剛* <sup>2</sup> *2 高知医療センター 循環器内科

以上